

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 23 ноября
1983 г.

№ 1382

Эстрада

МАСТЕРА И ДЕБЮТАНТЫ

Московский театр эстрады начал свой 30-й сезон. О планах театра рассказывает его главный режиссер, заслуженный артист РСФСР Б. Брунов:

— Мы открыли сезон театризированной эстрадной программой «Впервые в Москве», в которой зрители познакомились с творчеством артистов филармоний и концертных организаций различных городов и республик страны, дебютантов московской сцены. К слову сказать, об этом представлении «Вечерняя Москва» рассказала 4 ноября.

В этом году вместе с МГК ВЛКСМ театр организует абонементные концерты «Эстрада — молодым». 8 декабря состоится открытие этого абонемента, в программах которого примут участие ведущие мастера культуры. Затем будет показан большой концерт, в котором выступят представители различных жанров эстрадного искусства.

До конца сезона в абонементных концертах мы встретимся с нашими зрителями в программах «Время, пост, песня», «Музыка молодых», «Танец на эстраде», «Профессия — конферансье», «Представляем молодых».

Уже завоевала популярность постоянная рубрика «У нас в гостях». Первым гостем театра был Р. Паулс. Мы рады в скором времени пригласить зрителей на новую встречу с известным композитором. На этот раз вместе с народным артистом РСФСР А. Мироновым.

Три вечера подряд, с 9 по 11 декабря, представители творческой интеллигенции столицы — поэты, композиторы, художники, публицисты — будут участниками концертов под девизом «Пока не поздно!». Сбор от од-

ного из них поступит в Фонд мира.

Завершит год эстрадная программа «Новогодние чудеса на Берсеневской».

Большое место в наших перспективных планах занимает работа над эстрадными спектаклями.

Сейчас эстрадную пьесу для нас пишет писатель и сценарист В. Токарева. Заканчивают пьесу под условным названием «Московский марафон» наши давние друзья, известные комедиографы М. Слободской и Я. Костюковский.

По-прежнему значительное место в афише будут занимать эстрадные концерты и сольные выступления советских и зарубежных мастеров эстрады.

С лучшими программами наш театр побывает у тружеников сельского хозяйства Московской области.